

新普陀報

准印证号(B)0173 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字 吴頤國

2025年6月13日 星期五 第23期 (总第1821期) 本期 8 版

学习强国
xuexi.cn

面对复杂的外部环境,要坚定信心,坚定不移办好自己的事,坚定不移扩大高水平对外开放,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

——习近平2025年5月19日至20日在河南考察时的讲话

自然、人文与发展在此和谐共生,用实践回答城市转型升级命题 普陀正以桃浦交融蝶变为笔触 书写上海中心城区转型新篇章

■生态绿核:当东方美学与运动邂逅

作为上海中心城区最大的开放式绿地,TOP中央公园的建设本身就是对城市发展理念的重构。公园的设计灵感源于中国传统书法与舞蹈,将“行云流水”的东方美学理念融入每一处细节,使自然与人文在此和谐共生。

■产业集聚:低空经济扎根创新热土

落户于桃浦智创城的低空经济赛道创新企业,为桃浦智创城的产业创新注入源源不断的新生力量,诸多行业龙头企业及机构的入驻,亦为园区带来了强大的产业集聚效应,极大地提升了区域经济创新发展的活力。

■生活新貌:从红色记忆到未来图景的对话

桃浦不仅有深厚的红色文化土壤,也有“宜居、宜业、宜学”的立体生态,而在普陀勇毅前行的每一步中,都让世界听见桃浦拔节生长的声音。这片土地已用实践作答:城市更新的命题,是让自然与科技共生,让历史与未来对话。

>>>刊2版

区领导赴桃浦智创城调研重点项目建设推进情况
确保项目建设早出形象、早见效益

本报讯(记者 张成妍)6月10日,区委书记胡广杰带队前往桃浦智创城调研重点项目建设推进情况并主持召开座谈会。临港集团党委副书记、总裁翁恺宁,副总裁顾春华、陈浩,区委常委、副区长魏子新参加调研。

座谈会上,胡广杰对临港集团长期以来为桃浦地区发展给予的支持与帮助表示感谢。他指出,桃浦地区在普陀乃至全市发展大局中具有特殊地位、特殊意义。桃浦智创城作为桃浦地区的示范区域,必须全力推进规划项目落地、在建项目建设、已建项目招

商,加快市政道路、商业配套、公建配套等建设进度,确保项目建设早出形象、早见效益。希望双方进一步强化协同配合、加强通力合作,优化协调推进机制,有序推动项目快建设、快达效,努力打造经得起检验的精品工程、优质工程。各相关部门要强化责任担当,主动作为、靠前服务,为项目建设营造良好环境、提供要素保障,确保项目顺利施工建设。

会前,区领导一行前往桃浦智创城603项目现场实地调研并登高鸟瞰桃浦智创城全景。

本报讯(记者 王笛)记者从普陀区商务委获悉,近日,健美生保健产品(上海)有限公司和道依茨(上海)国际贸易有限公司成功通过上海市商务委认定,成为普陀区新增的两家跨国公司地区总部。

健美生母公司Jamieson成立于1922年,总部位于加拿大多伦多,目前在全球超过50个国家设有分支机构。健美生保健产品(上海)有限公司于2023年4月在上海普陀区设立。

道依茨是具有悠久历史的动力系统制造商,其产品线覆盖工业装备、农业机械、商业设备及交通运输等多个领域。道依茨(上海)国际贸易有限公司2019年落户普陀,并在普陀设立仓储中心及中国区总部,近年来在华业务布局不断扩展。

普陀区始终将培育外资总部经济作为推动产业高质量发展的重要引擎,未来将进一步扩大对外开放,筑巢引凤,吸引外资总部落户,营造普陀国际化、法治化、便利化的营商环境。截至目前,普陀区外资总部累计达40家。

- 百年“老字号”英雄集团推出三大系列12款新品
- 上化院牵头的长三角同位素技术创新联合体落地
- 年营收40亿的物流企业布局数智供应链效益凸显

企业创新提质增效迸发活力 普陀新质生产力持续高质量发展



“一大文创”与“英雄”品牌聯名款笔本套装



沪上繁花系列钢笔

传承创新 英雄集团文化产品矩阵持续扩容

本报讯(记者 陶钦忆)6月10日,在英雄墨水100周年之际,百年“老字号”上海英雄集团举行了以“百年墨韵,英雄新篇”为题的2025新品推介会。

推介会现场发布了英雄2025年的3大系列12款新品,涵盖红色文创、IP合作、品类拓展等。其中,最吸引眼球的还是属沪上繁花系列钢笔。

现场还发布了“一大文创”

与“英雄”品牌聯名款笔本套装。首批推出的“一大文创”与“英雄”品牌聯名款笔本套装包含英雄笔、英雄墨水、书签和笔记本等系列产品,在设计上也特意添加了石库门建筑等元素,凸显出红色文化传承。

近年来,上海“老字号”持续焕发新生机。英雄集团就是其中的佼佼者。从传统书写工具的制造者,转型成为文

化生活方式的引领者,英雄集团不断强化“英雄+”品牌战略,打造出既传承经典又拥抱潮流、既满足实用又承载情感与文化价值的“1+N”多元化产品矩阵。“针对不同消费人群的需求和偏好,我们与不同的IP开展合作,吸引更多年轻消费者,同时也使品牌发展更多元化。”上海英雄(集团)有限公司总经理夏军保说。

协同创新
同位素国产链
贯通长三角

由普陀区上海化工研究院有限公司牵头的“长三角同位素技术创新联合体”,已成为沿沪宁产业创新带生物医药领域科创策源新核心之一

技术创新
物流企业布局
数智供应链

普陀区桃浦镇企业上嘉物流年营收40亿元的背后,不仅仅是一车车的运货单,更是一整套的数智化布局所打造的供应链管理体系

>>>刊3版

新增2家跨国公司地区总部

普陀外资总部累计已达40家